

Fecha Sanción 22 Marzo 2004
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 32- 20-04-04- PAG. N° 793
Extracto RECTIFICASE EL ARTICULO 1° DE LOS DCTOS. QUE SE DETALLAN

Dcto. GJ. N° 399 - 22-03-2004 - Gobierno y Justicia - Rectifícase el Art. 1° de los Dctos. "G" N° 4470/74; "S.G." N° 3265/77, "G" N° 272/89 y N° 758/93, el Artículo 2° de los Decretos "S.G." N° 3113/78 y "G" N° 1803/81 y Anexo I de los Decretos "G. y J." N° 438/96 y "G. y J." N° 540/99 donde dice "Ramón Alonso Acosta, DNI. N° 8.218.830", debe decir Ramón Alonzo Acosta, DNI. N° 8.218.830.-